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COMISIÓN DE LA BIODIVERSIDAD Y RECURSOS NATURALES
ACTA DE SESIÓN NO.58

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, el día lunes 14 de mazo de2011a las l6h1g, enlas oficinas de la Comisión de la Biodiversidad y Recursos Naturales, ubicadas en el piso séptimodel edificio de la Asamblea Nacional, Av. 6 de biciembre y piedrahiia, previa convocator¡a de suPresidenta y con la presencia de las señoras y los señorei asambleístas: Rosana Alvarado, quienpreside la sesiÓn, Fernando Cáceres, Zobeida Gudiño, Cléver Jiménez, María Molina y GidoVargas, inicia la quincuagésima octava sesión de ra comisión.

Una vez verificado el quÓrum y al no existir peticiones de modificación, se da lectura del ordendel Día:

1' sesión de Trabajo para tratar sobre el reciente derrame de combustibles y derivados desde laRefinería de Esmeraldas a los ríos Teaone y Esmeraldas, con la presencia áe la sánora Vicemi-nistra delAmbiente, D_oclora Mercy Borbor, con el Señor Gerente Subrogante oe ep petroecua-
dor, Ingeniero Carlos OrdÓnez, y el Señor Superintendente General de la Refinería de Esmeral-das, Ingeniero Nelson Chulde.

2' Discusión del borrador del lnforme para Primer Debate del proyecto de Ley Reformatoria a laCodificación de la Ley de Gestión Ambiental.

ElseñorAsambleístaAlfredo Ortiz se incorpora a la sesión a las 16h20, elseñorAsambleísta LuisMiguel Núñez (Alterno del señorAsambleísta ÁngelVilema) se incorpora a ta sesión atas 16h24.

I' Sesión-de Trabajo para tratar sobre el reciente derrame de combustibles y derivadosdesde la Refinería de Esmeraldas a los ríos Teaone y Esmeraldas, con la presencia de laseñora Viceministra delAmbiente, Doctora Mercy gor-¡or, con el señor Gerente Subrogantede EP Petroecuador, Ingeniero Garlos ordónez, y el señor Superintendente éeneral de laRefinería de Esmeraldas, Ingeniero Nelson Chuldá.

se realizÓ la sesión de Trabajo con la presencia de la señora Viceministra delAmbiente, DoctoraMercy Borbor, el señor Gerente Subrogante de EP Petroecuado¡ Ingeniero Carlos ordónez, y elseñor Superintendente General de la Refinería de Esmeraldas, lngeniero Nelson Chulde, quienes
expusieron sobre el reciente derrame de combustibles en el Río Téaone y la situación actual en lazona, tras lo cual resp_ondieron preguntas de las señoras y señores Asambleístas de la Comisiónde la Biodiversidad y Recursos Naturales, asícomo del sénorAsambleísta LinderAltafuya, quienparticipa con voz en la sesión.

Presidencia suspende la sesión a las 1ghi3.

ACTA DE SESIÓN NO. 58
Segunda parte

En la ciudad de Quito, Djstrito Metropolitano, el día martes22demarzode20ll a las 16h4S, enlas oficinas de la Comisión de la Biodiversidad y Recursos Naturales, ubicadas 
"n "r 

pi.o séptimodel edificio de Ia Asamblea Nacional, Av. 6 de biciembre y Piedrahita, previa convoóatoria de suPresidenta y con la presencia de las señoras y los señorei asambleístai: Rosana Alvarado, quienpreside la sesión, Gabriela Mayorga (Alterna del señorAsambleísta Fernando Cáceres), ZobeidaGudiño, Cléver Jiménez, María Molina, Alfredo ortiz, Gido Vargas y Tomás Zevallos, continúa laquincuagésima octava sesión de la Comisión.



Se da lectura al punto del Orden del Día que se discute:

i. Sesión de Trabajo para tratar sobre el reciente derrame de combustibles y derivados
desde la Refinería de Esmeraldas a los ríos Teaone y Esmeraldas, con la presencia de la
señora Viceministra delAmbiente, Doctora Mercy Borbor, con elseñor Gerente Subrogante
de EP Petroecuador, Ingeniero Carlos Ordónez, y el señor Superintendente General de la
Refinería de Esmeraldas, Ingeniero Nelson Chulde.

Presidencia informa a las y los asambleístas integrantes de la ComisiÓn que el Asambleísta

Linder Altafuya ha solicitado la conformación de una subcomisión para que investigue este

derrame por lo que pone a consideración su solicitud.

Presidencia da la palabra al Asambleísta Gido Vargas, quien se solidariza con Linder Altafuya y

manifiesta que: "Esta comisión se ha destacado, en diferentes fechas hemos llegado a la provin-

cia de Sucumbíos, en donde hemos hecho presencia esta Comisión en donde participaron masi-

vamente incluso los Ministerios de Recursos no Renovables, de Ambiente, ha estado permanen-

temente incluso también los representantes de EP Petroecuador, pero hasta esta fecha estas im-
portantísimas participaciones y presencias nuestras realmente no han sido mayor punto de equili-

brio para solucionar este tema, asíes que me siento totalmente preocupado y alavez abandona-
do, porque no tenemos un resultado que haya sido relevante para la provincia, hemos acompaña-
do en las diferentes participaciones, comisiones a las diferentes provincias, entre ellas al norocci-

dente de Pichincha, hemos llegado hasta la provincia de Orellana, hemos estado en la provincia

de El Oro, pero tratando de buscar realmente puntos importantes que solucionen este tema. El

día de hoy estoy totalmente de acuerdo de que se conforme una subcomisión de esta Comisión

de Biodiversidad y Recursos Naturales, pero que realmente sea positiva y que también nuestras

observaciones, nuestros puntos de vista, nuestros informes que puedamos (sic) llevar a efecto en

esta Comisión sea también vinculante a exigir a que la empresa pública, a través de la Gerencia

de Seguridad, Salud y Ambiente y por supuesto también e[ Ministerio del Ambiente escuche y

cumplá el clamor de esta comisión y por ende el clamor que tienen los esmeraldeños con el de-
rrame de hidrocarburos en el río que también estamos haciendo referencia. Es asíque queremos

mas bien de uno hacia otro, como compañeros integrantes de esta ComisiÓn, que el trabajo que

se ha desarrollado desde el año 2009,2010 y el inicio de|2011, realmente sea pues positivo, que

se cumpla la aspiración de esta Comisión que es de decirle al Ministerio delAmbiente, a la em-
presa pública, hagamos el equipo de trabajo para solventar estos grandes problemas que están

suscitándose, por ello yo estoy de acuerdo que se conforme esta subcomisiÓn..."

Presidencia pone a consideración la moción: Gonformar una subcomislón integrada por la
señora y señores Asambleístas Zobeida Gudiño, Gléver Jiménez, Alfredo Ortizy Gido Var-
gas, para que se trasladen a la Refinería de Esmeraldas y alazona afectada por el reciente
derrame de combustibles y otros derivados de petróleo en los ríos Teaone y Esmeraldas;
la misma que es aprobada por unanimidad.

2. Discusión det borrador del Informe para Primer Debate del Proyecto de Ley Reformatoria
a la Godificación de la Ley de Gestión Ambiental.

Presidencia abre el debate sobre el borrador del Informe para Primer Debate del Proyecto de Ley

Reformatoria a la Codificación de la Ley de Gestión Ambiental. Intervienen varios Asambleístas y

presentan sus observaciones al Proyecto.

Presidencia suspende la sesión a las 18h58.
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ACTA DE SESIÓN NO.58
Tercera Parte

En la ciudad de Quito,^Distrito Metropolitano, el día miércoles 30 de marzo de2011a las 11h00,en las oficinas de la Comisión de la Biodiversidad y Recursos Naturales, ubicadas en el pisoséptimo del edificio de la Asamblea Nacional, Av. 6 de Diciembre 
'y 

eieoánrta, previa
convocatoria de su Presidenta y con la presencia de las señoras y los séñores asambleístas:
Rosana Alvarado, quien preside la sesión, Zobeida Gudiño, Cléier Jiménez, Álfredo Ortiz,Rolando Panchana, Gido Vargas y Ángel Vilema, continúa la quincuagésima octava sesión de la
Comisión.

Presidencia explica que apesar de no existir puntos pendientes, para cumplir con las
fo-rmalidades legales es necesario instalar esta sesión que fue suspendida el 22 de marzo de
2011.

Siendo las 11h01, y al haberse agotado el Orden del Día, Presidencia declara clausurada la
sesión.

Para constancia de lo actuado en la Sesión No. 58 de la Comisión de Ia Biodiversidad y RecursosNaturales de la Asamblea Nacional, firman la presente acta, la presidenta de la Comisión,Asambleísta RosanaAlvarado, y el Secretario Relator, Abogado Juan pablo Morales Viteri, quien
certifica.
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